

## Vysvetľovanie

**Názov zákazky:** Multifunkčné zariadenia s riadiacim a monitorovacím systémom tlače – systémový dizajn

**Obstarávateľ:** Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky

**Poradové číslo:** 2

**Dátum podania:** 20.04.2022 14:36:54

**Zverejnené:** 27.04.2022 15:54:07

### Otázka č. 2/1

Je K.O. kritérium v prípade, že tech. špecifikácia nami ponúkaného tlačového zariadenia neobsahuje všetky špecifické tlačové jazyky – vyznačené červenou: PostScript 3, PCL5c, PCL6 (XL), Epson FX, IBM ProPrinter, XPS, PDF (v1.7)?

**Odpoveď č. 2/1** Predmetná požiadavka na technické parametre multifunkčných zariadení, konkrétne požiadavka na tlačové jazyky, bola stanovená z dôvodu pokrytia požiadaviek verejného obstarávateľa. Rozsah požadovaných tlačových jazykov je vyžadovaný z dôvodu zabezpečenia tlače PDF súborov prostredníctvom programov, ktoré sú využívané v rámci organizácie. Ďalej z dôvodu zastupiteľnosti tlačových jazykov pri tlačení rôznych typov súborov. Tlačové jazyky používané pre ihličkové tlačiarne (Epson FX, IBM Proprinter) umožnia postupne vyradovať staré ihličkové tlačiarne a takisto používať niekoľko starších programov, ktoré tieto jazyky používajú.

Verejný obstarávateľ je toho názoru, že požadované technické parametre na predmet zákazky spĺňajú viaceré produkty od rôznych výrobcov, ktoré sú bežne dostupné na trhu.

**Otázka č. 2/2** Je K.O. kritérium ak tech. parameter nami vybraného tlač. zariadenia nepodporuje tlač banerov?

**Odpoveď č. 2/2** Predmetná požiadavka na technické parametre multifunkčných zariadení bola určená z dôvodu potreby a možnosti tlačiť napr. reklamné materiály, mapové podklady, GIS-y, grafy a iné odborné dokumenty, ktoré budú tlačené na tzv. nie v štandardných rozmeroch, v tomto prípade vo forme banerov.

**Poradové číslo:** 1

**Dátum podania:** 20.04.2022 12:49:42

**Zverejnené:** 21.04.2022 10:00:22

### Otázka č. 1/1

Verejný obstarávateľ v ODDIELE IV: POSTUP Výzvy na predkladanie ponúk časť IV.2.2) Lehota na predkladanie ponúk uvádza:

„Dátum: **29.04.2022**“

V súťažných podkladoch bod 20. PREDKLADANIE PONUKY, podbod 20.5 však verejný obstarávateľ uvádza:

„Lehota na predkladanie ponúk: **04. 05. 2022 do 10:00 hod. miestneho času.**“

### Odpoveď č. 1/1

Verejný obstarávateľ v dôsledku administratívnej chyby uviedol nesprávnu lehotu na predkladanie ponúk vo VÝZVE NA PREDKLADANIE PONÚK, uverejnenej vo Vestníku č. 92/2022 zo dňa 14. 04. 2022, pod značkou č. 20343 - WYT, a to 29. 04. 2022.

Platná lehota na predkladanie ponúk je **04. 05. 2022 do 10:00 hod. miestneho času**, tak ako je uvedené v súťažných podkladoch, bod 20. PREDKLADANIE PONUKY, podbod 20.5.